

Виходить у Львові щодня (крім неділя і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: вулиця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі днівників Люд. Пльона і в д. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . „ —.20

Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . „ —.45

Поодинокое число 3 кр.

3 Ради державної.

В Палаті послів веде ся тепер дебата бюджетова над етатом міністерства фінансів. На останнім засіданню Палати підчас сеї деба-ти була найважнішою бесіда міністра фінансів, дра Білнського, котрий показав нею, в який спосіб думає розвивати свою діяльність фінансову. Бесідник говорив о реформі податкової, о податку від горівки і пива, і о угоді з Угорщиною.

Реформа податкова.

Міністер фінансів сказав насамперед, що правительството старає ся о то, щоби проект реформи податкової в догідній порі предложити Палаті і его залагодити. Правительството признає вповні соціальне значіне такої реформи і зазначило вже свою прихильність для неї. Давний проект уложено в дусі бажань комісії. Теперішнє правительството хотіло его в дечім обмежити, але коли побачило, що через то реформа була би утруднена, то відступило від того обмеження, а особливо що бажано 15-процентового опусту. В звязи з тим стоїть опуст податку ґрунтового. І в сій справі зробило правительството уступку, бо згодило ся на півтора мільона опусту. Правительството єсть свідоме того, що буде мусіло приступити до більшої акції в користь рільників. Але така акція мусить зазначити ся фінансово в якімсь капіталі і вимагає для того відповідного опроцентования маючого ужити ся капіталу. Коли правительству відбере ся доходи, то тогди

трудно, щоби оно могло ужити якийсь капітал в користь рільників. Не треба забувати, що і опусту з причини нещастя елементарних мають для податників і держави також якесь значіне фінансове. — Що-до соли для худоби, то заявив міністер, що імовірно в кождім повіті треба буде установити трафіки.

Що-до палезитости і ексекуційних, то правительството думає при нагоді реформи виборчої залагодити також побір і стягане податків. При сій нагоді буде можна залагодити також справу відшкодованя громад. Але то все можна буде аж тогди залагодити, коли Палата ухвалить регорму податкову.

Що-до належитости при переносеню власности менших властителів, то міністер єсть тої гадки, що при переносеню і межі живими треба зробити якусь цілгу, та що й при податку спадковим треба завести прогресію.

Угода з Угорщиною.

При угоді з Угорщиною — казав п. Міністер — суть міродайними три точки. Австрійський парламент і австрійське правительството мусять мати на оці передовім економічні інтереси нашої держави. Другою точкою суть знов оправдані інтереси другої половини держави. Треба отже старати ся погодити обі ті групи інтересів. Тепер же приходить ще й третя точка, а то безконечно важні інтереси цілої держави, інтереси обох половин для удержаня єдності союзів митових і торговельних. То суть так важні інтереси, що ніяка з обох половин держави, ані парламенти яко цілість, ані правительства не можуть наставати на роз-

дїл обох половин. — Правительството австрійське не думає о нічім, як лиш о своїм обовязку погодити інтереси австрійської половини держави з інтересами угорської половини.

Битва під Адуою.

Аж тепер надходять докладніші вісти о поразці італійської армії в Африці а з них виходить, що поразка та єсть далеко страшніша, як то в першій хвилі могло здавати ся. Показує ся, що Італія запутала ся в Африці у війну, котрої наслідки трудно нині предвидіти, і що она воюючи з Абесинцями, веде рівночасно тайну війну з Францією і Росією.

Абесинці лагодили ся вже від давна до війни. Ще минувшої осені, незадовго по тім, як вернула абесинська депутация з Петербурга, розійшлась була чутка, що Абесинці зброять ся. Головний командавт італійської армії в Африці, ген. Баратієрі, дав тогди знати своему правительству, що чутка о тім єсть лиш пустим вітром, бо его „шпігуни“ донесли ему, що король Менелік і Абесинці зовсім і не думають о війні. Тимчасом по якімсь часі виступив Менелік против Абесинців зі стотисячною армією і поволі розпочинала ся війна. Баратієрі зажадав помочи, але Італія не конче спішила ся. Коли ще в Італії радили над тим, кілько войска вислати до Африки, наспіла вісь, що Абесинці побили один відділ італійського войска під Амба-Аладжі. По тім наступила облога міста Макале, де замкнула ся була італійська залага під командою полковника Галліано. Маленька

25)

БЕН ГУР.

ОПОВІДАЇНЕ З ЧАСІВ ХРИСТОВИХ.

ЛЮДВИКА ВОЛЛЕСА.

(Дальше.)

Тимчасом чужинці притхали ближше. Верблюд оправдав зовсім то ожидаєне, яке викликав здалека. Ніхто з тих многих посторонних людей, що були коло жерела, не бачив ще більшого і крашого. Великі чорні очи, м'який як шовк, білий красний волос, — сильні а все-таки хороші ноги — всі ті его прикмети визнали ся ще ліпше при тім шовковим шатерці, вишитім золотом, яке він ніс на своїм хребті, а срібні дзвіночки на его шії дзвонили за кождим его легким кроком. Але що то за чоловік і ті жінки під шатерцем? — Всі споглядали на них цікаво. Коли то був князь або якийсь король, то пора була тому винна, а не люди, що его не пізнали. Коли було дивити ся на то его лице, що ему потягнуло ся і запало ся і котре виглядало з під турбана, а своєю краскою подобало на мумію, так, що по нім годі було пізнати, якої він народности, то мало ся доказ, що жите чи то людей знаменитих чи бідолахів має однаковий конець. Чого ему можна було найбільше завидувати, то того шалю, котрим він був обвинув. Невіста, що сиділа коло него, була як би

в хмарах заслон та мережок. Повисше ліктів мала на руках обручки, котрі виглядали як би змій, що звинули ся в колісе, впрочім рамена не були вкриті і показували незвичайну, природну повабність. Руки у неї були маленькі і такі делікатні як у дитини. Одна з них спочивала на підставі шатра і видно було на ній перстені на пальцях, котрих кінчики світили ся як перловина. На голові мала сїтку, нїби чипчик з коралтів і монет, з під котрої було видно таке чорне, що аж нїби синяве волосе. З високого свого сидіня споглядала она спокійно на людей, нїби так дуже придивляла ся, що й не виділа тої цікавоти, з якою на ню люди дивили ся. Але що найдивніше, і що навіть здавало ся бути проти звичаю жєнщин великого роду виступаючих публично, то було то, що лице у неї не було заслонене. А личко єї було незвичайно повабне, дуже молоденьке і кругляве. Оно не було біле як у Грекинь, не смагляве як у Римлянок, ані не жовтаве як у Галлілок, скорше здавало ся, що то сонце дєє над горішнім Нілем надало ему ту краску, що здавало ся, як би кров світила ся знід шкіри. Від того, що єї повіки після дуже давного звичаю на Вєході були помальовані на чорно, здавали ся єї великі очи ще більшими. Легко відхилені, як кармазин червоні губочки показували рядки ясно-білих маленьких зубів. Коли додати до того ще й повабність єї постави, то можна справедливо сказати, що она була така красна як царівна.

Мов би вже досить надивила ся на людей і на се місце, звернула ся до провідника, Еті-

опця, хлопа як дуб. Він підвів верблюда ближше жерела і зробив так, що верблюд прикляк. Она подала ему чарочку, котрою він мав набрати води з долівки. В тій же хвилі перервав тишину гуркий воза і тупіт коний. Зробив ся крик і люди почали розбігати ся, шукаючи де якого безпечного місця.

— Стережи ся! — крикнув Маллук — той Римлянин хоче нас роз'їхати.

Бен Гур подивив ся в ту сторону, звідки роздав ся крик, і побачив Мєсалу, котрий своїми кінми гнав просто на людей. Люди розбігались відслонили верблюда; коні майже вже копитами досягали его, а він все ще стояв на колінах — такий був ласкавий. Етіонець зі страху аж руки заложив; старик в шатерці на верблюді хотів злізти, але він був дуже слабосильний, а при тім і в небезпечности не забув на свою повагу. Жєнщина виділа, що вже за пізно думати о ратунку. Бен Гур стояв коло них найближше і сердито відозвав ся до Мєсали:

— Слії! Дивись, куди їдеш! Назад, назад!

Патрицій засміяв ся гордо. Бен Гур побачив, що тут лиш скорє діланє зможе недопустити до нещастя, кинув ся чим скорше на лівого коня дишлевого і вхопив его за зубело. — Ти пєє римський! — крикнув він. — Чи так мало значить тебе жите людське? — Спінув коня з цілої сили в бік. Кінь став дуба, а він мало не перевернув ся. Мєсала лиш з тяжкою бідою уйшов такої самої пригоди як его міртиллюс, котрий як колода повалив ся

ГАЛИЦЬКИЙ БАНК КРЕДИТОВИЙ

почавши від 1 лютого 1890 поручає

4% Асигнати касові

в 30 днівним вишвидженням

3 1/2% Асигнати касові

в 8 днівним вишвидженням, всімже аналогічнi ся в обiвi

4 1/2% Асигнати касові

в 90 днівним вишвидженням, будуть опроцентованi почавши від дня 1 мая 1890 по 4 проц. в днівним терміном вишвидження. Львів, дня 31 сiчня 1890. 10 Дирекция.

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

всіякі ефекти і монети

по курсі данім найдокладнійшiм, не числячи жадної провiзiї

Якщо добру і певну локацію поручає:

4% листи гіпотечні коронові	4% позичку краєву галицьку коронову
4 1/2% листи гіпотечні	4% позичку провінаційну галицьку
5% листи гіпотечні преміювані	5% " " буковинську
4 1/2% листи Тов. кредитового земс.	4 1/2% позичку угорської залізної дороги державної
4 1/2% листи Банку краєвого	4 1/2% позичку провінаційну угорську
4% листи Банку краєвого	4% угорські Облігації індемнізаційні
5% облігації комунальні Банку краєв.	і всілякі ренти австрійські і угорські,
4 1/2% позичку краєву галицьку	

котрі те папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористнійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих всіякі вильсовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всіякої провiзiї, а противно замiсцеві лишень за відтрученням коштів.

До оферт, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонових, за зворотом коштів, котрі сам поносить. 9

С. Кельсен у Відні

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всіякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини**ГЕРМАН ГАМЕЛЬ у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8**

На жадане висилає ся катальоги.

Поручає ся

торговлю вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА у Львові.Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.